



У НАС
НА ГАСТРОЛЯХ

ПОСЛАНЦЫ КУЛЬТУРЫ БРАТСКОЙ УКРАИНЫ

Третий раз наш город принимает у себя гостей с братской Украины — Черновицкий государственный музыкально-драматический театр имени Ольги Кобылянской. Начало его гастролей в этом году совпало с большим событием в жизни украинского народа — 30-летием воссоединения Буковины с Советской Украиной. Этот праздник отметили 4 августа калининградцы, которые собрались на первый спектакль Черновицкого театра.

В фойе своих гостей встречали артисты в живописных национальных буковинских

костюмах. Каждому они вручали цветы. По трансляции звучали мелодичные украинские песни.

Перед началом спектакля с приветственным словом выступила заместитель председателя Калининградского горисполкома Т. Н. Бубнова. От коллектива театра к собравшимся обратился заслуженный артист Украинской ССР Ю. С. Казаковский. Он отметил, что его товарищи по искусству уже во второй раз празднуют свой национальный праздник вместе с калининградцами: гастроль 1965 года совпала с 25-летием воссоединения Буковины с Советской Украиной. «Сейчас мы с радостью отмечаем вместе с вами свой 30-летний юбилей», — сказал Ю. С. Казаковский.

В память об этой встрече коллектив театра преподнес

в дар нашему городу инкрустированный портрет Владимира Ильича Ленина — произведение буковинских народных умельцев.

Затем артисты из Черновиц показали спектакль по пьесе М. Стельмаха «Очарованный ветряк». В нем в яркой сценической форме рассказана вся история становления Советской власти на Украине. Зрители тепло встретили искусство гостей.

Вчера калининградцы смотрели второй спектакль наших гостей — «Суд матери».

И. ПЕТРОВА.

На снимках: вверху черновицкие артисты вручают портрет Владимира Ильича Ленина, привезенный в дар калининградцам. Внизу — сцена из спектакля «Очарованный ветряк».

Фото В. Лозового.

